
Notulen MR-vergadering G.A. de Ridderschool    
   
Dinsdag 11 april 2023, 19.30 uur   
   
Aanwezig:    Marike, Gea, Ellen, Meike (notulen), Karin, Cris (voorzitter), Mark, Albert 
Afwezig:    Lotte 
  

1. Opening  
 

2. Vaststellen agenda 
Omdat Mark eerder weg moet, schuift het agendapunt GMR naar voren. 

 
3. Vaststellen notulen MR-vergadering 8 maart (zie SharePoint en mail d.d. 05-04-‘23)   

De notulen worden vastgesteld. 
 

4. Uit het activiteitenplan / vorige vergadering   
 Uitslag verkiezingen nieuw MR lid (oudergeleding) en vervolg 

Uit de stemming is een gelijke stand naar voren gekomen. De stemming zal opnieuw moeten. 
Dit zal nu gaan middels een papieren stemming. Iedere oudste leerling krijgt 2 briefjes in een 
envelop mee naar huis op de maandag na de meivakantie. Deze moeten op de vrijdag in die 
week uiterlijk ingeleverd worden. Er komt een unieke nummering onderaan de stembriefjes 
te staan.  

 
 Koersplan – schooljaarplan (zie SharePoint en mail 14-03-’23 voor Koersplan en 

Onderwijsinspectie verslag) 
Vanuit de Onderwijsinspectie is Kits Primair als onvoldoende beoordeeld. In het 
Inspectieverslag staat een aantal herstelopdrachten. De GMR is hier scherp op. Ook als MR 
zien we hierop toe. De GMR-leden vinden het soms lastig om te sturen, relatie komt dan 
onder druk, dit is een constante afweging. De evaluatie op beleid mist op alle gebieden. 
Koersplan wordt alsnog weer topdown opgesteld.  
In elk geval altijd iemand aansluiten vanuit de GMR bij de MR-vergadering zodat we op de 
hoogte zijn van elkaar en weten wat er speelt. De MR kan meedenken in vragen richting de 
GMR. Wij willen het goede voorbeeld geven door al bottom up te werken richting het 
bestuur. 
Mark pakt op met Lotte over het arbo plan, vakantierooster en margedagen. 
 

 Evaluatie NPO gelden 
Zie punt 5. 
 

5. Overleg met directie (Albert vanaf 20.00 uur)   
 Evaluatie NPO gelden 

Er ligt nog ongeveer €20.000 en daarna is het geld op. Organisatorisch draait de extra 
ondersteuning, soms wordt dit ook gebruikt bij ziekte. Dit is een aantal keer gebeurd, maar 
ook met werkdrukgelden. Het is niet heel duidelijk vast te leggen wat de opbrengsten zijn 
omdat het lastig is te vergelijken hoe het was geweest zonder de hele Corona pandemie. 
Groep 8 scoort onder het landelijk gemiddelde. Andere groepen scoren volgens het landelijk 
gemiddelde. Hoe verder te gaan als de NPO-gelden stoppen? Ellen vraagt dit aan het team. 
 
Vraag van MR; hoe zit het met het geld van het Rijk voor passend onderwijs? Het 
Samenwerkingsverband (SWV) geeft dit geld aan de stichting. De stichting kan dan kiezen 



hoe dit geld verdeeld wordt. Dit geld gaat, binnen Kits Primair, voornamelijk naar de inzet 
van intern begeleiders (IB’ers). Komt het wel altijd ten goede aan de leerling en hoe zou dit 
beter kunnen? Vroeger met ‘rugzakje’ hadden zorgleerlingen ‘eigen geld’, maar dit is nu niet 
meer zo geregeld. Ellen vraagt dit aan het team. 

 
 Stand van zaken nieuwbouw 

Handtekening is gezet met een persmomentje. Begin juni wordt de bouwbegeleider gekozen 
en dan volgt de rest, architect begin 2024. Planning zoals genoemd in media (‘25-‘26) is niet 
kloppend. 
 

 Aanpassing pauzetijden en organisatie van de pleinwacht – ter instemming OMR 
Mail Albert d.d. 10-04-‘23:  
“We lopen er tegenaan dat er vaak gaten vallen in het rooster voor de pleinwachten, 
waardoor leerkrachten ingeschakeld (moeten) worden 
Tijdens de pauzes is het sowieso wenselijk dat er, naast de ingeroosterde ouders ook 
minimaal een leerkracht op het plein is. 
 
Concreet voorstel: 
groep 1/2: pauze ongewijzigd laten, maar altijd een leerkracht inroosteren 
groep 3 t/m 5: 2 pauzes van 20 minuten (10 uur en 12 uur) 
Groep 6 t/m 8: Idem, maar tevens maar de helft van de groepen tegelijk pauze. Dit i.v.m. de 
beperkte ruimte en voorzieningen.  
 
Dit vraagt iets van de leerkrachten en gaat gedeeltelijk ten koste van de pauze. Dit kan deels 
opgevangen worden door in de ochtendpauze de helft van de leerkrachten als pleinwacht in 
te roosteren en tussen de middag 1.  
 
Bovenstaand is in de teamvergadering van 6 april besproken en wil het team na instemming 
en advies van de MR na de meivakantie als pilot in laten gaan. Voor de zomervakantie wordt 
dit dan geëvalueerd.” 
 
Het nieuwe voorstel betekent dus dat de pauzetijden van de groepen 3 t/m 8 wijzigen. Dit 
was eerder een kwartier en een half uur pauze en dit willen ze nu omzetten naar 2x 20 
minuten. De leerlingen hebben dan 5 minuten korter pauze. Een verandering is ook dat er 
dan nu altijd een leerkracht bij zal zijn, dit is positief in het kader van de sociaal emotionele 
ontwikkeling van leerlingen (dynamiek, situaties (na)bespreken).  
De OMR stemt in met de pilot. Voor de zomer komt dit onderwerp terug op de agenda en 
stemt de OMR officieel in als het bevalt. 
 

 Subsidie basisvaardigheden (zie mail d.d. 28-03-‘23 en SharePoint) 
Mail Albert d.d. 28-03-’23: 
“Landelijk is de tweede ronde voor de "subsidie verbetering basisvaardigheden" uitgezet. 
Elke school kan daar op inschrijven (en zal dat waarschijnlijk ook doen). Als je daar voor kiest, 
moet je de MR daarover informeren. Bij deze. Wij hebben aangegeven de subsidie te willen 
gebruiken voor het verbeteren van de basisvaardigheden Rekenen en Burgerschap. Voor 
meer informatie zie: 
 
https://www.dus-i.nl/subsidies/verbetering-basisvaardigheden-2023” 
 
Vraag vanuit de MR is waarom er gekozen is voor de onderwerpen rekenen en burgerschap. 
Albert geeft aan dat op schoolniveau op het gebied van rekenen de meeste zorg ligt. 



Daarnaast is burgerschap tegenwoordig een kerndoel in het onderwijs, maar is nog niet 
helder hoe dit goed vormgegeven kan worden qua doelen etc.  
De MR moet geïnformeerd worden over de aanvraag en heeft instemmingsrecht op het 
activiteitenplan dat opgesteld moet gaan worden voor deze subsidie. Dit komt terug op de 
vergadering voor de zomer. 
 

 Begroting schoolniveau 
Deze begroting is er nog steeds niet. Er is wel een wensenlijst opgesteld door de school en 
deze is gehonoreerd. Maar dit is iets anders dan een begroting. De school wil graag inzicht in 
de begroting. Ook uit de cursus MR en Financiën kwam naar voren dat een school inzicht 
hoort te hebben in zijn begroting. De MR heeft adviesrecht op deze begroting en op deze 
manier kan de MR zijn taak dus niet uitvoeren. Zowel de MR, GMR als directie pakken dit 
punt nogmaals op. 

 
 Ouderpanel  

Er wordt gespard over mogelijkheden van een ouderpanel. Albert zet een bericht in Parro om 
het ouderpanel aan te kondigen. Er worden willekeurig ouders gekozen uit de verschillende 
groepen om aan te sluiten. Deze ouders worden persoonlijk benaderd. Op deze manier is er 
hopelijk een grotere opkomst dan wanneer het om een ‘open inschrijving’ gaat. 
Zichtbaarheid als MR is wenselijk; een PMR en een OMR lid sluiten aan bij het panel. Het zal 
een informele bijeenkomst zijn; geen notulen, geen afspraken.  
Thema’s: communicatie en open ruimte om iets in te brengen. 
Mogelijke data: 5 juni of 12 juni 

 
6. Mededelingen en ingekomen stukken   

Geen. 
 

7. GMR   
 Begroting bovenschools (zie mail d.d. 05-04-‘23 en SharePoint) 

Zie punt 4; Koersplan 
 

8. Penningmeester OR (Lisanne Doorten) sluit aan rond 20:30 uur 
De nieuwe penningmeester heeft zeer veel werk aan achterstallig onderhoud. De 
administratie is niet op orde. Het gaat dan ook onder andere om allerlei basiszaken zoals 
leerlingenoverzichten die verouderd zijn, incasso’s die niet gedaan zijn, etc. De OR had zelf 
ook geen inzicht in hun budget. Tot de zomervakantie zal de tijd nodig zijn om alles bij te 
werken. 
De penningmeester wil werken met vierogen principe, zodat het niet alleen bij haar ligt.  
Als MR zouden we ook graag zien dat ouders inzicht krijgen in wat er gedaan wordt met 
bijvoorbeeld de ouderbijdrage. Communicatie is van groot belang. 
We spreken af als MR en OR contact te houden met elkaar en af en toe bij elkaars 
vergaderingen aan te sluiten. 

 
9. Actielijst  

  
Ac e  Wie  Stand van zaken d.d. 11 april 
Oppakken begro ng onderhoudsplan voor 
beide loca es van GA De Ridder  

Direc e  Loopt 

Communica e naar ouders over 
opbrengst Fancy Fair vorig schooljaar 

Direc e Gedaan 



Monitoren overdracht 
penningmeesterschap OR  

Direc e  Gedaan 

Begro ng op schoolniveau Direc e  Gedaan maar omdat we nog 
geen inzicht hebben in de 
begro ng wordt dit opnieuw 
opgepakt 

Inventariseren in team knelpunten in het 
kader van onderhoudsplan  

PMR Loopt  

Bespreken toile en vervangen 
middenbouw met facilitaire dienst  

Direc e Gedaan, nieuwe toile en komen 
rond de zomer 

Rondsturen aan de MR-leden begro ng op 
bestuursniveau  

Lo e  Gedaan 

Vacature GMR-lid opstellen en naar Cris 
communiceren voor plaatsen op website 

Lo e  Niet gedaan, dit ac epunt is voor 
GMR-lid 

Arbo bespreken binnen GMR  Lo e / Mark Gedaan maar onduidelijk 
antwoord, graag vervolg 

Is vakantierooster schooljaar ‘23-‘24 al 
vastgesteld door de GMR? 

Lo e / Mark Niet gedaan 

Hoe zien we het ouderpanel voor ons? 
Nadenken voor vergadering april   

Alle MR-leden  Gedaan 

Vragen of er binnen het team interesse is 
voor deelname PMR  

Ellen Gedaan, geen andere 
geïnteresseerden dus Ellen blij  
als PMR lid 

Penningmeester OR uitnodigen voor 
eerstvolgende vergadering  

Meike Gedaan 

Acties rondom vacature nieuw OMR lid Cris  Gedaan en wordt opnieuw 
gedaan wegens nieuwe 
stemming 

 
 
 
Actie    Wie    
Oppakken begroting onderhoudsplan voor beide locaties 
van GA De Ridder   

Directie  

Ouders via Parro informeren over ouderpanel en datum 
plannen en organiseren 

Directie  

Begroting op schoolniveau vragen aan stafbureau Directie  
Vraag bij GMR leden neerleggen over begroting op 
schoolniveau 

Meike  

Begroting op schoolniveau vragen via GMR aan bestuur Lotte / Mark 
Contact Maria (VOO) ondersteuning brief opstellen voor 
begroting op schoolniveau 

Ellen  

Inventariseren in team knelpunten in het kader van 
onderhoudsplan   

PMR  

Arbo, vakantierooster ‘23-‘24 en margedagen bespreken 
binnen GMR   

Lotte / Mark  

Albert informeren over nieuwe stemming en opstellen 
stukje voor in nieuwsbrief over nieuwe stemming 

Cris  

Stembrieven voor de verkiezingen regelen en team 
informeren 

Ellen / Gea 



Hoe zie het team het voor zich hoe het geld voor passend 
onderwijs van het Samenwerkingsverband het best 
verdeeld zou kunnen worden ten goede van de leerling op 
schoolniveau? 

Ellen 

Hoe ziet het team het voor zich hoe verder te gaan met de 
extra ondersteuning wanneer de NPO-gelden op zijn? 

Ellen  

  
 

10. Rondvraag / mededelingen / wvttk   
 Stukje voor de nieuwsbrief 

 
11. Sluiting   

 Volgende MR-vergadering is op dinsdag 23 mei  
  
   
  
 

 

 


